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Príhovor predsedu predstavenstva
Vážení obchodní partneri, priatelia a priaznivci Aliter Technologies,

rok 2023 môžeme v stručnosti charakterizovať ako zložitý a turbulentný rok. 

Toto obdobie radíme v histórii Aliter Technologies medzi najnáročnejšie, 

ale zároveň aj medzi jednu z najzaujímavejších periód našej spoločnosti. 

Každý rok sa udeje niečo nepredvídateľné, každý rok prinesie okrem vopred 

plánovaných výziev aj určité prekvapenia a niekedy, aj zdanlivo nesplniteľné 

úlohy. Taký bol aj rok 2023, ktorý sme uzatvorili ako jeden z úspešnejších 

rokov Aliter Technologies a preto, Vám všetkým ďakujem!

Bolo to náročné obdobie nielen z domáceho, ale aj z globálneho hľadiska, 

a to z niekoľkých dôvodov, ktoré mali vplyv na celkové fungovanie našej 

spoločnosti a na každodennú činnosť nás všetkých. Tieto skutočnosti 

ovplyvňovali naše projekty, negatívne pôsobili na naše dodacie lehoty, 

a mali dosah aj na našich zákazníkov a partnerov.

Nám sa však podarilo aj v tomto náročnom období naplniť svoje plány na rok 

2023. Dosiahli sme viacero významných míľnikov, rozšírili sme svoje portfólio 

produktov, služieb, zákazníkov aj projektov. Sme naďalej úspešný 

a spoľahlivý dodávateľ pre NATO a uzavreli sme významné viacročné 

kontrakty s našimi globálnymi partnermi. V neposlednom rade, významným 

spôsobom sme rozšírili a spríjemnili aj naše pracovné priestory 

na dôkaz toho, že zamestnanec je pre nás na prvom mieste. Naďalej platí, 

že najdôležitejším pilierom a aktívom našej spoločnosti je excelentný tím 

„Rok 2023 
môžeme 
v stručnosti 
charakterizovať 
ako zložitý 
a turbulentný 
rok.“



zanietených ľudí, s ktorým sa nám darí prekonávať aj náročné obdobia 

a dosahovať stanovené ciele. 

V nasledujúcom období máme opäť množstvo plánov a bol by som rád, 

keby príbeh našej zdravej obchodnej dravosti a dynamiky, ktorý je podporovaný 

inovatívnosťou a jedinečnosťou, pokračoval aj v roku 2024. 

Záverom by som sa chcel ešte raz poďakovať našim zamestnancom, 

ale aj zákazníkom a partnerom za prejavenú dôveru, podporu a teším 

sa na ďalšie spoločné úspechy.



Misia a vízia

Misia

Sme regionálnym lídrom v oblasti

vývoja, výroby, integrácie a podpory

informačných a komunikačných

technológií pre oblasť bezpečnosti

a obrany.

Pomáhame našim zákazníkom plniť svoje

ciele s podporou technológií

pre bezpečnejší svet okolo nás.

Vízia

Rozvíjať spoločnosť, ktorej produkty

a služby budú zákazníci vyhľadávať pre

ich kvalitu a pridanú hodnotu

v globálnom priestore. Spoločnosť,

ktorej zamestnanci budú hrdí, že pre ňu

pracujú a ľudia na Slovensku hrdí,

že vznikla v ich krajine.



Profil spoločnosti

When your security depends on IT 

Sme slovensko-kanadská spoločnosť venujúca sa informačným a komunikačným 

technológiám. Pomáhame organizáciám a štátnym inštitúciám po celom svete efektívne 

a bezpečne komunikovať, zbierať a zdieľať dáta. Prinášame vlastné riešenia v oblasti taktickej 

komunikácie, budujeme informačnú infraštruktúru, staráme sa o bezpečnosť on-site 

aj v cloude.

Filozofia spoločnosti 

Naše inovatívne riešenia vychádzajú z Vašich požiadaviek a sme pripravení ísť za hranice 

možností jednotlivých technológií. Riešenia sú optimalizované tak, aby efektívne využívali Vaše 

investície. Všetko v duchu latinského výrazu aliter alebo “iným spôsobom”. Práve tento prístup 

nám umožnil nájsť si svoje miesto medzi renomovanými IT a technologickými spoločnosťami.



Manažment spoločnosti

Erik FlotischlerJán Grujbár Zuzana Urbaníková Tomáš Orieščik Peter Kováč

CSOCEO CFO CTO COO
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Chief executive officer
Predchádzajúci rok 2023 bol z pohľadu našej firmy obdobím veľkého rozvoja a rastu.

Podarilo sa nám uzavrieť niekoľko významných viacročných kontraktov s našimi lokálnymi, 

ale aj globálnymi partnermi, vďaka čomu sme rozbehli projekty s dodávkou našich 

zariadení, informačno-komunikačných technológii a s tým spojených služieb naprieč EÚ.

Výrazným spôsobom sme zvýšili naše výrobné kapacity pre produkciu vlastných zariadení, 

zväčšili sme plochu nielen výrobných priestorov, ale aj administratívnej časti. To všetko 

s cieľom zabezpečiť pokrytie výrazného nárastu dopytu po našich produktoch a službách.

S tým súviselo aj množstvo interných zmien, ktoré bolo potrebné zrealizovať. Od nastavenia 

riadenia, cez úpravu procesov, prispôsobenie podporných systémov, až po tímovú štruktúru. 

Potvrdili sme našu pozíciu spoľahlivého dodávateľa pre NATO a podpísali nový rámcový 

kontrakt pre EMSA. Investovali sme do rozširovania portfólia našich produktov a služieb, 

v rámci nášho R&D tímu sme rozbehli vývoj nového unikátneho zodolneného 

komunikačného systému do taktických vozidiel.

Vďaka výraznému rozšírenému tímu expertov sa nám podarilo zrealizovať niekoľko 

zaujímavých projektov v oblasti kybernetickej bezpečnosti. Úspešne sme dodali naše 

systémy aj do krízových centier riadenia. Výrazne sme sa posunuli vo využívaní umelej 

inteligencie, či už v rámci interných procesov, ale aj v našich riešeniach určených 

pre klientov. Za minulý rok sme tiež získali ocenenie Best Managed Company od spoločnosti 

Deloitte.

Divízia ICT

Tím divízie informačných a komunikačných technológií sa v roku 2023 venoval zvyšovaniu 

stability a bezpečnosti existujúcich riešení, ako aj integrácii nových služieb v informačných 

systémoch zákazníkov. Divízia sa zároveň orientovala na vytvorenie hyperkonvergovaných 

infraštruktúrnych riešení a cloud orchestrátorov určených pre vývoj, modernizáciu 

a nasadenie klientských aplikácií.

V oblasti informačnej bezpečnosti sme rozšírili tím prevádzky Security Operation Center

a IT Risk manažmentu o nových členov a úspešne sme realizovali implementáciu a poskytli 

prevádzku SOC služby u zákazníkov. 



Solution Architekti a IT špecialisti kľúčovo participovali na technicky náročných

a komplexných projektoch pre domáce a NATO (NCIA) silové zložky, kde naďalej zvyšujeme 

kredit našej spoločnosti aj u zahraničných zákazníkov, partnerov a výrobcov. 

Naďalej dôkladne sledujeme trendy, interne nasadzujeme nové systémy na zefektívnenie 

prevádzky, zvýšenie bezpečnosti a používateľského komfortu a zákazníkom tak vieme 

pripraviť technologicky moderné, ľahko servisovateľné a udržateľné riešenia zohľadňujúce 

určené ciele a nákladové možnosti.

Divízia SWSS

Divízia Softvérových riešení a služieb sa v roku 2023 zamerala na implementáciu nových 

bezpečných riešení informačných systémov u zákazníka s využitím najmodernejších 

princípov a technológií pri vývoji softvéru a rozvoji nových kompetencií.

 

V oblasti projektov sme výrazne zmodernizovali službu MONSE a implementovali nové 

služby Container as a Service (CaaS) a monitoring (Zabbix, Flowmon, SIEM). Nami vyvíjané 

informačné systémy sme zmodernizovali aj z technologického hľadiska, zavádzaním 

princípov škálovateľnosti a kontajnerizácie. Zamerali sme sa aj na nové technologické 

oblasti, konkrétne Artificial Intelligence a Machine Learning, ich integráciu do našich 

služieb a produktov a nadviazali sme v tejto oblasti na spoluprácu s inštitúciami KInIT 

a Sapie (Hopero). 

 

V rámci interných vylepšení sme pre efektívnejšiu prácu začali zavádzať štandardné 

metodológie Agile, Scrum a Secure Software Development Life Cycle (SSDLC). 

Naši kľúčoví experti participovali na viacerých výberových konaniach pre domáce

a zahraničné požiadavky.

Divízia Special Systems

Hlavný fokus divízie Špeciálnych systémov pre rok 2023 bol zameraný na pokrytie zvýšeného 

dopytu po našich zodolnených zariadeniach a s tým súvisiaci redizajn celého procesu 

a organizácie výroby od plánovania, nákupu, skladovania, samotnej výroby, až po dodávky 

a inštalácie pre zákaznícke projekty. S tým súvisela aj kompletná reorganizácia 

manažmentu projektov vrátane centralizácie riadenia na divíziu PMO a množstvo opatrení 

zameraných na zefektívnenie procesov, zvýšenie výkonnosti, lepšiu špecializáciu a zvýšenie 

flexibility produkcie.

Posilnenie vývojového tímu prinieslo významné synergie a umožnilo rýchlejšie reagovať 

na požiadavky riadenia tímu aj plnenie odborných úloh. Zavedením nových plánovacích 

a kontrolných nástrojov sme získali lepší prehľad o priebehu projektov a minimalizovali 

riziko omeškania. Veľký dôraz sme tiež kládli na rozvojové aktivity zamestnancov  

a zvyšovanie kvalifikácie.



Chief technology officer
Technologický pokrok razantne napredoval aj počas roka 2023.

Medzi naše priority patrilo v prvom rade dokončenie rozbehnutých projektov v požadovanej 

kvalite, získanie nových príležitostí a naštartovanie ich realizácie.

V rámci jednotlivých oblastí a existujúcich trendov sme sa zamerali na zvyšovanie úrovne 

zabezpečenia a kvality našich výstupov. V prvom rade ide o maximálnu automatizáciu 

testovania, monitoringu výkonu a kvality s využívaním najmodernejších nástrojov a prístupov 

ku každej oblasti. Pristúpili sme k prepracovaniu postupov tvorby návrhov a modelov 

budúcich systémov alebo dokumentácie existujúcich.

V poslednom období pozorujeme trend, že naše riešenia naberajú nielen na rozsahu, 

ale hlavne na sofistikovanosti riešenia jednotlivých funkcionalít. Tento stav si začal 

vyžadovať veľmi osobitný prístup a vysoké nároky na realizačný tím. Domyslenie dopadov 

a dôsledkov navrhovaných zmien začína byť náročnejšie, ako dodať úlohu v termíne.

Nemalé úsilie sme venovali štúdiu a testovaniu nových služieb od poskytovateľov cloudových 

riešení s cieľom identifikovať tie najlepšie riešenia pre našich zákazníkov. Trendom sú 

hybridné cloudové riešenia. Nový prístup poskytuje aj tzv. hyperkonvergovaná infraštruktúra 

pri budovaní privátnych cloudov. V spoločnosti už nerezonuje otázka, či cloud, ale skôr v akej 

podobe a za aké náklady, aby boli splnené požiadavky všetkých zainteresovaných strán.

 

V ďalšom období nás čakajú neľahké realizačné úlohy a výzvy trhu, preto si všetci držme 

palce, aby sme ich zvládli minimálne tak dobre ako v roku 2023.



Chief sales officer
Hlavnými prioritami divízie Sales v roku 2023 bolo aj naďalej dodávať riešenia s vysokou 

pridanou hodnotou pre našich zákazníkov a diverzifikovať obchodné aktivity spoločnosti tak, 

aby sme dokázali zvyšovať príjmy zo zahraničných obchodných príležitostí. Predpokladom 

na naplnenie našich priorít je kontinuálne sledovanie trendov na trhu, vzdelávanie 

zamestnancov a neustály rozvoj kompetencií a partnerstiev spoločnosti.

 

V roku 2023 sme pokračovali v dodávkach IKT infraštruktúry a služieb pre NATO 

Communications and Information Agency (NCIA) a jednotlivé členské krajiny NATO, kde sme 

výrazne navýšili objem našich plnení. Na konci roka 2023 sa nám podarilo získať ďalšieho 

významného zákazníka, Európsku námornú bezpečnostnú agentúru (EMSA) s centrálou 

v Portugalsku, s ktorou sme uzavreli rámcovú zmluvu v objeme 10 miliónov EUR. EMSA 

aktuálne realizuje komplexnú modernizáciu svojich dátových centier. Naše produkty, služby 

a riešenia sme teda dodávali, okrem zákazníkov v rámci SR, aj zahraničným zákazníkom 

z členských krajín NATO a do medzinárodných organizácií.

 

Aj tento rok sme posilnili naše kompetencie a partnerstvá so spoločnosťami ako sú HPE, 

CISCO, ESET, IBM a VMware. Vďaka našim obchodným aktivitám sa nám podarilo získať 

ocenenia Platinum partner od spoločnosti DELL a ocenenie Technologicko-inovatívny 

partner roka 2023.

 

Pokiaľ ide o produktové portfólio našej divízie Special Sytems, v roku 2023 sme získali dva 

významné kontrakty, v rámci ktorých budeme v nadchádzajúcich troch rokoch realizovať 

dodávky komunikačných a informačných systémov v celkovom finančnom objeme približne 

75 miliónov EUR do bojových obrnených vozidiel Patria AMV 8x8 a CV-90, ktoré obstaráva 

Ministerstvo obrany SR. V oboch prípadoch úzko spolupracujeme s poprednými svetovými 

výrobcami obrannej techniky a získavame tak skúsenosti a referencie dôležité 

pre ďalší rozvoj spoločnosti. V rámci týchto projektov realizujeme vývoj a dodávky vlastných 

zodolnených IT zariadení, ktoré integrujeme s ďalšími zariadeniami a príslušenstvom 

z produkcie našich zahraničných priemyselných partnerov do komplexných vozidlových C4I 

(Command, Control, Communications, Computers, and Intelligence) systémov velenia 

a riadenia.



Chief financial officer
Sme hrdí na dosiahnuté finančné výsledky roku 2023, ktoré boli  historicky najúspešnejšie 

za obdobie existencie našej spoločnosti. Za danými hodnotami je množstvo ukončených 

projektov a dodávok našich produktov či už doma alebo v zahraničí. Našim cieľom je 

i naďalej budovať spoločnosť, ktorá bude ponúkať produkty a služby, ktoré budú zákazníci 

vyhľadávať pre ich kvalitu a pridanú hodnotu.

 

Vieme, že naša sila je práve v našich ľuďoch, vážime si ich zodpovednosť, odbornosť 

a zanietenosť, ktorú aj v tomto roku vložili do spoločných cieľov. Veríme, že spoločnými 

aktivitami budujeme silný a stabilný tím. S tým súvisí nielen odborný a profesijný rast, ktorý 

je individuálne zostavený pre každého jednotlivca, ale aj adaptačné programy, ktoré sú 

špecificky zostavené pre každého nového člena tímu.

 

S rastúcim počtom zamestnancom a komplexitou projektov sme v tomto roku zahájili 

prerábku našich priestorov v Bratislave, Liptovskom Mikuláši aj Banskej Bystrici. 

 

V tomto roku sme boli súčasťou 37 výstav a konferencií a zapojili sme sa do niekoľkých 

športových podujatí. V online priestore sme, okrem mnohých aktivít, spustili nové firemné 

video predstavujúce našu spoločnosť, ako aj niekoľko produktových videí z vlastnej dielne. 

Okrem vizibility v online priestore sme tento rok boli výraznejšie viditeľní pre širokú 

verejnosť aj na outdoorových plochách a printovej inzercii. Úspešne sme zrealizovali tretí 

ročník konferencie Cloudy a druhý ročník súťaže Digitum.

 

Rôznymi aktivitami a finančnými darmi naďalej podporujeme tretí sektor, aby sme tak 

pomohli vybraným skupinám a jednotlivcom, ktorí sú na pomoc odkázaní.

 

Nasledujúci rok je pre nás rokom stabilizácie a zefektívnenia interných procesov. Naším 

cieľom je zvyšovanie miery automatizácie jednotlivých procesov s ohľadom na jednotlivé 

environmentálne aspekty.

 

Finančné ukazovatele spoločnosti, ako aj jednotlivé marketingové aktivity a výstupy, tvoria 

samostatnú časť Výročnej správy.



Chief operating officer
Oddelenie PMO sa zameralo predovšetkým na posilnenie kapacít a kompetencií potrebných 

na efektívne riadenie nových integračných projektov, so špecifickým zameraním 

na rozvoj dátových centier a kybernetickej bezpečnosti. Taktiež sme sa intenzívne venovali 

modernizačným projektom v ozbrojených silách, čím sme podporili ich technologický rozvoj 

a zabezpečenie.

 

V rámci centralizácie projektového manažmentu sme v roku 2023 úspešne dokončili proces 

preberania všetkých projektov z iných divízií. Týmto krokom sme zabezpečili, že oddelenie 

PMO teraz poskytuje služby projektového manažmentu centrálne pre celú spoločnosť, 

nielen na Slovensku, ale aj v zahraničí. Tento krok nám umožňuje lepšie koordinovať naše 

projekty, zlepšiť efektivitu a kvalitu poskytovaných služieb a zabezpečiť jednotný prístup 

k riadeniu projektov naprieč celou organizáciou.

 

Oddelenie oddelenie business analýzy zaznamenalo významný pokrok v rozvoji nových 

kompetencií. V roku 2023 sme úspešne vybudovali tím, ktorý sa venuje analýze rozvojových 

projektov financovaných Európskou úniou. Okrem toho, sme interne zaviedli nový proces 

podpory inovácií, ktorý výrazne zjednodušuje zber a vyhodnocovanie nových nápadov 

od našich zamestnancov. Tento inovatívny prístup nám umožní lepšie identifikovať 

a realizovať perspektívne projekty, ktoré budú prínosom pre našu organizáciu aj pre našich 

klientov.



Ocenenia za rok 2023

Dell Technologies  - Ďakujeme spoločnosti Dell Technologies 

za ocenenie Rising Star 2023!

IDEB 2023  - Spoločnosť Aliter Technologies získala a môže 

sa pochváliť cenou PRIX od Ministerstva obrany Slovenskej 

republiky za náš AT 10402 Taktický server.

AFCEA Slovakia  - Ďakujeme za pamätnú plaketu 

a za prejavenú dôveru, dlhoročnú aktívnu spoluprácu 

a podporu. Želáme veľa úspechov do ďalších aktivít.

Ocenenie HPE  - Ďakujeme spoločnosti Hewlett Packard 

Enterprise za ocenenie Technologicko-inovatívny partner 

roka 2023. Tešíme sa z partnerstva, ktoré nám umožňuje 

poskytovať našim zákazníkom najnovšie a najlepšie 

technologické riešenia už niekoľko rokov. Okrem toho si veľmi 

vážime aj ocenenie HPE Technologický guru FY2023.

Spoločnosť Deloitte  - ocenila Aliter Technologies v globálnom 

programe Best Managed Companies, ktorý podporuje rozvoj 

a oceňuje kvalitu a úspech. V programe sa oceňujú popredné 

súkromne vlastnené a riadené firmy reprezentujúce najvyššie 

štandardy kvality a výkonnosti. Firmy sa hodnotia na základe 

niekoľkých pilierov: premyslená firemná a produktová 

stratégia, produktivita, otvorenosť k inováciám, riadenie 

a finančné výsledky, no nezabúda sa ani na firemnú kultúru 

či schopnosť prilákať a udržať talenty. Ocenenie sa udeľuje 

už vo viac ako 45 krajinách sveta.



Úspechy v zahraničí

Boli sme úspešní v Portugalsku!  

Na konci roku 2023 sa nám podarilo získať ďalšieho 

významného zákazníka – Európsku námornú bezpečnostnú 

agentúru (EMSA) s centrálou v Portugalsku. Uzavreli sme 

s ňou rámcovú zmluvu v hodnote 10 miliónov eur, ktorej 

predmetom je komplexná modernizácia dátového centra 

zahŕňajúca hardvér, softvér, sieťové aj bezpečnostné 

technológie, ako aj cloudové služby. Veríme, že aj tento 

významný projekt nás posunie vpred.

Ďalší vyhraný kontrakt s NATO!  

Aliter Technologies opätovne uspel v súťaži pre NATO. 

Aj vďaka ďalšiemu projektu posilňujeme spoluprácu 

so spoločnosťou Red Hat. Spoločnosť Red Hat poskytuje 

riešenia, ktorých cieľom je vytváranie prostredia pre bezpečnú 

prevádzku aplikácií a zjednocovanie správy operačných 

systémov už vo viac ako 45 krajinách sveta.



Produkty a služby

Taktický server AT10402

Taktický server AT10402 je zodolnený počítač osadený procesorom Intel® 

Broadwell Xeon D-1577, 16xC. 2.1 GHz s operačnou pamäťou RAM do 96 GB 

(alternatívne Intel 11. generácie Tiger Lake-H., i7-11850HE, 8xc. 4.7 GHz 

s operačnou pamäťou RAM do 64 GB).

 

Zariadenie sa vyznačuje robustnou konštrukciou a vysokou funkčnosťou. 

Dosahuje krytie IP65, má odolnosť voči vibráciám, chladenie je pasívne 

a obsahuje panelové konektory. Súlad so štandardom MIL-STD 

ho predurčuje k nasadeniu v klimaticky náročnom prostredí.

 

Taktický server dokáže pracovať v teplotách od -40 °C do 60 °C a širokom 

rozsahu vstupného napätia 18 V - 36 V DC. Rovnako je odolný voči 

poškodeniu spôsobenému náhlym prepätím, čo zvyšuje spoľahlivosť jeho 

kritických komponentov i samotného zariadenia.



Strategické partnerstvá



Členstvá



Top klienti



Certifikáty

Spoločnosť je držiteľom certifikátov manažérstva kvality ISO 9001, SOŠ AQAP 2110, environmentálneho manažérstva ISO 14001 a manažérstva ochrany zdravia pri práci ISO 45001.

Náš systém informačnej bezpečnosti je certifikovaný podľa normy ISO/IEC 27001 a systém manažérstva IT služieb podľa normy ISO/IEC 20000-1. V roku 2020 sme získali certifikát manažérstva 

proti korupcii ISO 37001.

Vysoká kvalita interných procesov je nielen predpokladom pre dodávanie excelentných služieb a produktov, ale aj jedným z kritérií pre obdŕžanie medzinárodných certifikátov kvality 

a bezpečnosti.

Aliter Technologies je registrovaným výrobcom a dodávateľom NATO a má podpísanú rámcovú zmluvu BOA (Basic Ordering Agreement) s NATO Communication and Information Agency, 

ako prvá IKT spoločnosť na Slovensku. Naše produkty sú certifikované a spĺňajú požiadavky vojenských štandardov USA: MIL-STD.

Sme hrdým vlastníkom platného potvrdenia NBÚ [National Security Authority] o priemyselnej bezpečnosti [Facility Security Clearance Certificate] na oboznamovanie sa, postúpenie a vytváranie 

utajených skutočností až do stupňa Tajné, vrátane NATO a EU Secret. Spoločnosť má povolenie MH SR na obchodovanie s výrobkami obranného priemyslu.

ISO 37001:2016 / STN ISO
37001:2019

ISO / IEC 27001 ISO / IEC 20000-1 ISO 9001  I  ISO 14001  I  ISO 
45001

SOŠ AQAP 2110 EU TajnéNATO Tajné Národné Tajné



• Potvrdenie o priemyselnej bezpečnosti podnikateľa

• Certifikát na oboznamovanie sa s utajovanými skutočnosťami NATO

• Certifikát na oboznamovanie sa s utajovanými skutočnosťami EÚ

• Osvedčenie o pridelení kódu výrobcu/dodávateľa NATO NCAGE

• Certifikát pre produkty o súlade s MIL-STD-810g

• Certifikát systému manažérstva IT služieb ISO/IEC 20000-1 : 2018

• Certifikát systému riadenia informačnej bezpečnosti

• Certifikát systému manažérstva kvality STN EN ISO 9001 : 2016

• Certifikát systému zabezpečenia kvality podľa požiadaviek NATO SOŠ AQAP 2110 : 2017

• Certifikát systému manažérstva bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci STN ISO 45001 : 2019

• Certifikát systému environmentálneho manažérstva STN EN ISO 14001:2016

• Certifikát systému manažérstva proti korupcii STN ISO 37001 : 2019



Zamestnanci a pracovníci



Spoločenská zodpovednosť
Vianočné trhy s JOJ-kou

 

Vianočné trhy sa konali v mestách Žilina, Senica, Pezinok a Galanta.

 

Oslovil nás projekt Darované Vianoce, vďaka ktorému sme mohli pomôcť pani Anne 

Procházkovej, starej mame troch vnúčat, o ktoré sa stará sama. Chceli sme jej pomôcť 

formou, ktorej najviac rozumieme, darčekom ktorý veríme, že potešil jej vnúčatá, 

ale zároveň je nápomocný aj pri ich vzdelávaní. Preto prostredníctvom nášho kolegu Michala 

Srnca sme jej na námestí Andreja Hlinku v Žiline odovzdali počítač. Samozrejmosťou 

je aj pomoc s rozbehnutím počítača, zaškolením a nastavením všetkých vecí tak, aby bolo 

jeho využívanie úplne bezpečné.

 

Navyše sme odovzdali voucher do rúk primátora Žiliny, pánovi Petrovi Fiabánemu. Voucher 

je určený pre vybranú základnú školu na workshop „Kto sa skrýva na druhej strane alebo 

ako žiť bezpečne v online svete.“ Workshop bude zameraný na bezpečné používanie 

zariadení (počítača/mobilu) pripojených na internet, na základné zásady, konkrétne 

nástrahy, ktorým denno-denne čelíme, téme sociálneho inžinierstva a pod. resp. podľa 

preferencií ZŠ.

 

Tento voucher sme rovnako v Senici odovzdali do rúk pani riaditeľky ZŠ Sadová, Svetlany 

Chábelovej a pani riaditeľke Základnej školy Na bielenisku 2, Ingrid Jurčovej, v rámci 

vianočných trhov v Pezinku. Aby práca s počítačom bola nielen zábavná, ale aj bezpečná. 

 

Posledným miestom konania vianočných trhov s JOJ bola Galanta. Tu sme okrem voucheru 

pre Základnú školu Zoltána Kodálya odovzdali aj poukážku na týždenný rehabilitačný pobyt 

v Centre rehabilitácie Miroslava Náhlika - CEREMINA, n.o. určenú pre malého Christiána.



Plamienok

 

Zaviazali sme sa z presvedčenia podporovať neziskovú organizáciu Plamienok, 

ktorá sa usiluje pomáhať nevyliečiteľne chorým deťom a ich rodinám. Dlhoročne 

podporujeme n.o. Plamienok, prostredníctvom dobrovoľných príspevkov zamestnancov.

 

V minulosti sme niekoľko rokov pôsobili na bratislavských vianočných trhoch, 

kde sme predávali výrobky z chránených dielní a finančný výnos z predaja sme odovzdali 

Plamienku.

 

Opäť sme v predvianočnom období spustili finančnú zbierku, ktorej výťažok putoval 

do n. o. Plamienok. Okrem pokladničky, ktorá bola umiestnená v našich priestoroch, 

ako aj v priestoroch budovy Trade Center, sme vytvorili aj online zbierku, do ktorej mohla 

dobrovoľne prispieť široká verejnosť. V rámci podpory sme začiatkom decembra spolu 

s Plamienkom uskutočnili tvorivé dielne v priestoroch Trade Center.

 

V príjemnej vianočnej atmosfére sme využili manuálne zručnosti našich pracovníkov 

a spolu s ich deťmi sme vyrobili zaujímavé dekorácie na vianočný stromček a zároveň 

vyzbierali príspevok pre Plamienok. Nezisková organizácia Plamienok pomáha a poskytuje 

nevyliečiteľne chorým deťom domácu paliatívnu liečbu a starostlivosť. 

Digitum

 

V spolupráci s Akadémiou umení v Banskej Bystrici a Vysokou školou výtvarných umení 

v Bratislave, sme spustili druhý ročník súťaže DIGITUM. Projekt spája technológie 

a umenie, ktorý napomáha rozvoju mladých slovenských umelcov a dáva im priestor 

verejne odprezentovať svoju digitálnu tvorbu. Tento rok bol rebríček najlepších siedmich 

diel vytvorený odbornou komisiou zloženou zo 6 ľudí, pričom víťazi prvých 3 miest získali 

finančné odmeny.



NATO Charity Bazaar

 

Každý rok sa na Veliteľstve NATO v Bruseli organizuje Charitatívny Bazár (NATO Charity 

Bazaar), ktorého výťažok bol v mesiaci január odovzdaný množstvu medzinárodných a tiež 

jednému slovenskému projektu podporujúcich ľudí v núdzi. Sme veľmi radi, že sme mohli 

túto charitatívnu akciu podporiť.

 

Aliter Inkubátor

 

Cieľom projektu Aliter Inkubátor je umožniť študentom a absolventom univerzitného štúdia 

ako aj študentom stredoškolského štúdia prijateľným spôsobom vstúpiť do profesijného 

života. Mladým ľuďom ponúkame možnosť zoznámiť sa s fungovaním spoločnosti, 

jej procesmi a postupmi, ako aj príležitosť zbierať skúsenosti a bez strachu sa pýtať, 

ako veci v praxi prebiehajú.

 

Náš program je zameraný na rôzne oblasti života firmy. U nás študenti dostanú možnosť 

pracovať na kvalifikovaných pozíciách akými sú projektové riadenie, obchodná a technická 

činnosť, analýza, back-office, či špecifické na mieru šité pozície podľa zamerania ich štúdia. 

Počas stáže majú priestor ukázať svoje vedomosti, obchodného ducha a aktívne pracovať 

na samostatných projektoch.

 

Program trvá 12 mesiacov a po jeho úspešnom absolvovaní sa študenti môžu stať súčasťou 

tímu Aliter Technologies.

Podpora mimoriadne nadaných detí

Technológie sú nám blízke, preto podporujeme Školu pre mimoriadne nadané deti 

a Gymnázium v Bratislave, ktorá sa zapojila do súťaže Greenpower Slovensko v kategórii 

F24. Cieľ celej akcie je pre študentov jednoduchý - postaviť elektrickú formulu a zúčastniť 

sa v nej pretekov. Zámerom organizátorov a ich podporovateľov je priniesť do spoločnosti 

ľudí, ktorí majú inžinierske nastavenie mysle, schopnosť vidieť problém, či navrhnúť 

jeho riešenie. Formovať generácie, ktoré vedia spolupracovať, kriticky myslieť alebo dať 

konštruktívnu spätnú väzbu, keď je potrebná.



Vzdelávanie mladých

 

Koncom roka reprezentoval juniorský kyberbezpečnostný tím Slovensko v európskom finále 

prestížnej súťaže The European Cybersecurity Challenge (ECSC) v nórskom Hamare. Sme 

hrdí, že sme ako partner mohli podporiť mladé talenty! Cieľom súťaže je podpora a rozvoj 

mladých talentov a organizuje ju Agentúra EÚ pre kybernetickú bezpečnosť, ENISA.

Aliter Kvapka krvi

 

Aliter kvapka krvi je dobrovoľná iniciatíva vychádzajúca z rád pracovníkov, ktorí majú 

záujem aktívne pomôcť. Uskutočňuje sa minimálne raz do roka. Samotný odber od darcov 

je uskutočňovaný v transfúznej stanici v priestoroch Národnej transfúznej služby Slovenskej 

republiky (NTS SR) na pobočke v Ružinove.

Seniori

 

Už niekoľko rokov sa naši pracovníci dobrovoľne zapájajú do celoslovenskej iniciatívy 

Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok, ktorej cieľom je potešiť osamelých seniorov 

v domovoch dôchodcov na Slovensku, prostredníctvom darčeka – krabice od topánok plnej 

maličkostí.

 

Celkovo sme vyzbierali už vyše 70 krabíc, ktoré putovali do Domova pri kríži v bratislavskej 

Dúbravke. Veríme, že seniorom darčeky urobili radosť a tešíme sa, že sme im mohli takto 

spríjemniť vianočné sviatky. 

 

Aliter Technologies partnerom slovenskej reprezentácie na Majstrovstvách sveta v malom 

futbale

 

Od 26. októbra do 4. novembra sa konali Majstrovstvá sveta v malom futbale v Ras Al 

Khaimah v Spojených arabských emirátoch. Turnaja sa zúčastnilo 32 národov a nechýbala 

ani slovenská reprezentácia! Sme hrdí, že sme mohli podporiť slovenský tím ako partner.



STEFANIK TRAIL 2023

Sme generálnym partnerom jedinečného bežeckého podujatia STEFANIK TRAIL, 

a to od jeho vzniku v roku 2017.

Toto podujatie podporujeme nie len finančne, ale aj bežecky. Pracovníci našej spoločnosti 

sa pravidelne súťaže zúčastňujú. V roku 2023 boli pre bežcov pripravené 4 kategórie: 

marathon (42 km), half-marathon (22 km), dogtrekking (22 km) a nordic-walking (22 km). 

Naši pracovníci úspešne absolvovali maratónsku kategóru.

Pomoc vybraným skupinám a jednotlivcom

Počas celého roka podporujeme viaceré športové kluby, ale aj deti so zdravotným 

znevýhodnením. Sme partnerom vzdelávacích inštitúcií ako napr. I AMbitious - projekt 

orientovaný na študentov, alebo Kempelenov inštitút inteligentných technológií, 

kde spolupracujeme v oblasti umelej inteligencie.

Formou finančnej pomoci sme takisto prispeli viacerým jednotlivcom a organizáciám, 

kde sme po starostlivom výbere pomohli tým, ktorí sú na pomoc iných odkázaní. Patrili 

medzi ne Liga za duševné zdravie, ľudia bez domova a rôzne opatrovateľské zariadenia.

Go Green

Projektom Go Green sa snažíme prispieť k ochrane životného prostredia a nezaťažovať 

ho napríklad aj správnym triedením odpadov. K ďalším aktivitám môžeme zaradiť zvýšenie 

povedomia o možnostiach ochrany životného prostredia prostredníctvom interných 

vzdelávacích newslettrov, podporu alternatívnych foriem cestovania (MHD, bicykel, 

kolobežka), či zavedenie ekologických princípov v kanceláriách (recyklácia, úspora energie, 

paperless office).

Ďalšou métou projektu je aktívne sa zapojiť do environmentálnych projektov. 



Vplyv na životné prostredie

Dlhodobým cieľom spoločnosti Aliter Technologies je zavádzanie opatrení, ktoré vedú 

k minimalizácii dopadu jej činnosti na životné prostredie. Na ochrane životného prostredia 

sa spoločnosť podieľa aj triedením odpadu, využívaním výhodných balení a inými aktivitami. 

Činnosť spoločnosti Aliter Technologies, a.s. nemá negatívny vplyv na životné prostredie. 

Spoločnosť zabezpečuje zber odpadov z obalov, vrátane odpadov z opakovane použiteľných 

obalov uvedených na trh, alebo do obehu a ich zhodnocovanie a recykláciu najmenej 

vo výške záväzných limitov zhodnocovania a recyklácie odpadov z obalov podľa  

§ 54 ods. 1 písm. d) zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch. 

Spoločnosť zaviedla, udržiava a zlepšuje systém environmentálneho manažérstva podľa 

normy STN EN ISO 14001:2016 v rozsahu: 

	 a) Projektová činnosť a riadenie projektov v oblasti informačných technológií.

	 b) Integrácia hardvéru a softvéru v oblasti informačných a komunikačných 

	      technológií.

	 c) Návrh, výroba, podpora a prevádzka informačných a komunikačných technológií.



•	 Druhý Reprezentačný letecký ples Generála M. R. Štefánika 

•	 Dvadsiaty Reprezentačný letecký ples

•	 Slovenský letecký a policajný ples

•	 Pätnásty Policajný ples

•	 Slovensko-holandské biznis fórum

•	 Rodinné firmy 2023

•	 ČSOB Bratislava Marathon

•	 Národný beh Devín - Bratislava

•	 Hasičské cvičenie Silvanus

•	 Firemné MSR v malom futbale

•	 CODECON

•	 Spoločne o bezpečnosti a obrane

•	 STEFANIK TRAIL

•	 Ako sa stať pilotom dronu a bezpečne lietať

•	 Globsec Bratislava Forum 

•	 CANSEC

•	 Forbes - Rodinné firmy

•	 Jarná ITAPA

•	 Majstrovstvá GŠKTN 2023

•	 Bezpečnosť nie je samozrejmosť

•	 DSEI

•	 VŠVU Digitum

•	 ITAPA Defence

•	 IDEB

•	 KIT

•	 Drontex

•	 IT GALA

•	 CLOUDY

•	 Diamanty slovenského biznisu

•	 Majstrovstvá sveta v malom futbale 2023

•	 Qubit conference

•	 Týždeň vedy a techniky

•	 Kariérny veľtrh FEI JobFair

•	 Jesenná ITAPA

•	 Slovak Digital Coalition Summit

•	 Vianočné trhy s JOJkou - Žilina, Senica, Pezinok, Galanta

•	 Digitum

Prezentácia spoločnosti



Press



Ostatné
Vyhlásenie spoločnosti

V čase zhotovenia tejto výročnej správy spoločnosť predpokladá, že sa bude v nasledujúcom 

období pokračovať v činnostiach vykonávaných za účtovné obdobie, za ktoré sa vyhotovuje 

táto výročná správa. Vzhľadom na predchádzajúce dopady na zmeny v dodávateľských 

reťazcoch musela spoločnosť pristúpiť na zmenu riadenia zásob a prejsť zo systému just in 

time na vytváranie väčších zásob jednotlivých komponentov.

V zmysle platnej legislatívy nemala naša spoločnosť povinnosť zostaviť konsolidovanú 

účtovnú závierku a táto závierka ani nebola zostavená. Spoločnosť za účtovné obdobie,  

za ktoré sa vyhotovuje táto výročná správa nenadobudla vlastné akcie, dočasné listy, 

obchodné podiely a akcie, dočasné listy a obchodné podiely materskej účtovnej jednotky 

podľa § 22. 

Celý zisk spoločnosti za účtovné obdobie, za ktoré sa vyhotovuje táto výročná správa,

v dobe vyhotovenia tejto výročnej správy ostal nerozdelený s tým, že nárok akcionárov

na jeho neskoršie rozdelenie zostáva zachovaný. Údaje podľa osobitných predpisov

spoločnosť neeviduje. Spoločnosť eviduje väčšinový podiel v spoločnostiach so sídlom

v Českej republike a Kanade ako dlhodobú finančnú investíciu.



Finančné ukazovatele
Vybrané údaje z individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2023

Vybrané údaje na strane aktív a pasív súvahy 

 /údaje individuálnej účtovnej závierky v EUR/

MAJETOK 2023 2022

Neobežný majetok 1 410 238 1 141 873

Dlhodobý nehmotný majetok 25 165 2 646

Dlhodobý hmotný majetok 1 284 928 1 041 814

Dlhodobý finančný majetok 100 145 97 413

Obežný majetok 27 003 265 17 355 968

Spolu majetok 28 845 124 22 566 785

Zásoby 2 022 543 1 803 642

Dlhodobé pohľadávky 18 833 10 575

Krátkodobé pohľadávky 8 855 099 8 149 329

Finančné účty 16 106 790 7 392 422

Časové rozlíšenie 431 621 4 068 944

VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY 2023 2022

Vlastné imanie 13 259 597 9 096 684

Základné imanie 166 000 166 000

Zákonné rezervné fondy 33 200 33 200

Oceňovacie rozdiely z precenenia -7 496 -7 496

Výsledok hospodárenia minulých 

rokov
1 500 000 1 500 000

Výsledok hospod. bežného účtov. 

obdobia
11 567 893 7 404 980

Spolu vlastné imanie a záväzky 28 845 124 22 566 785

Záväzky 15 566 486 13 470 101

Rezervy 135 146 128 462

Dlhodobé záväzky 23 886 28 975

Krátkodobé záväzky 15 407 454 13 312 664

Krátkodobé finančné výpomoci 0 0

Časové rozlíšenie 19 041 0



Celkový majetok spoločnosti k 31.12.2023 je vo výške 28 845 tis. EUR, čo je nárast oproti 

roku 2022 o 27,82%. Tento nárast bol spôsobený nárastom obežného majetku z dôvodu 

zvýšenia skladových zásob, vyššej hodnoty vykazovaných pohľadávok a vyššou hodnotou 

zostatku finančných účtov ku koncu roka. 

Spoločnosť hospodári s vlastným dlhodobým hmotným a nehmotným majetkom (nie 

prenajatým). Dlhodobý hmotný majetok je  opotrebovaný na 56,64% (oprávky/OC = 1 842 

183/3 252 421 EUR).  

Spoločnosť vlastní akcie dcérskej spoločnosti v Kanade a obchodný podiel v dcérskej 

spoločnosti v Českej republike, ktorým zároveň aj poskytla pôžičky dlhodobého 

charakteru v hodnote 100 tis. EUR vrátane úrokov.  

V prípade zásob došlo koncom roka k  nárastu skladových zásob oproti roku 2022. Síce 

sa znížila hodnota skladových zásob materiálu, ale hodnota skladových zásob tovaru 

vzrástla. Tieto zásoby sa vopred nakúpili a budú použité v nasledujúcom roku v súvislosti 

s novými aj prebiehajúcimi projektami v oblasti informačných systémov. Opravná 

položka k zásobám nebola tvorená. Zásoby predstavujú materiál a tovar súvisiaci 

s IT činnosťou spoločnosti. 

Dlhodobé pohľadávky pozostávajú z vopred vyplatených depozitov na nájom priestorov 

a odloženej daňovej pohľadávky, pričom jej hodnota je k 31.12.2023 vyššia ako bola rok 

predtým. 

Vývoj stavu krátkodobých pohľadávok oproti roku 2022 - nárast o 706 tis. EUR. Suma 

krátkodobých pohľadávok z obchodného styku je ku koncu roka vyššia z dôvodu zvýšenej 

fakturácie koncom roka 2023 so splatnosťou v roku 2024. Naopak, znížila sa hodnota 

iných pohľadávok súvisiacich so zábezpekami na projekty. 

Zostatok finančných účtov k 31.12.2023 je vyšší o 8 714 tis. EUR hlavne kvôli vyšším 

zostatkom na bankových účtoch. 

Časové rozlíšenie aktív predstavujú náklady budúcich období, ktoré sa časovo viažu 

k hospodáreniu v ďalších rokoch. A to hlavne prevádzkové náklady, subdodávky služieb 

k zákazkám, ktoré budú fakturované v ďalších rokoch, finančný príspevok na stravu 

zamestnancov. 

Celé základné imanie spoločnosti vo výške 166 tis. EUR zapísané v obchodnom registri 

je splatené. Je tvorené kmeňovými akciami s menovitou hodnotou 100 EUR. Vlastné 

imanie spoločnosti je vo výške 13 260 tis. EUR, čo je nárast oproti minulému roku o 4 163 

tis. EUR a celkové záväzky sú vo výške 15 566 tis. EUR, čo značí, že spoločnosť hospodári 

viac s cudzími ako s vlastnými zdrojmi. Podiel cudzích zdrojov na celkovej strane pasív 



tvorí 53,97%. Spoločnosť má vytvorený zákonný rezervný fond v súlade so Stanovami 

spoločnosti a Obchodným zákonníkom. 

Krátkodobé rezervy vo výške 135 tis. EUR sú tvorené hlavne rezervami na nevyčerpané 

dovolenky a odvodov o fondov a rezervou na výkon auditu.



 Vybrané údaje z výkazu ziskov a strát 

 /údaje individuálnej účtovnej závierky v EUR/

2023 2022

Náklady na hospodársku činnosť spolu 51 144 862 39 518 083

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 65 312 370 48 681 241

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 14 167 508 9 163 158

Náklady na finančnú činnosť spolu 47 866 81 794

Výnosy z finančnej činnosti spolu 156 847 71 136

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti 108 981 -10 658

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred 

zdanením
14 276 489 9 152 500

Daň z príjmov 2 708 596 1 747 520

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 

po zdanení
11 567 893 7 404 980

Čistý obrat 65 312 046 48 681 241

Tržby z predaja tovaru 17 661 714 13 850 951

Tržby z predaja služieb 47 650 332 34 809 545

Náklady vynaložené na obstaranie predaného 

tovaru
14 745 154 11 523 746

Pridaná hodnota 20 962 718 14 967 945

Spoločnosť za rok 2023 dosiahla vyšší zisk ako v roku 

2022, pričom medziročný nárast je o 4 163 tis. EUR. 

Nárast nákladov v porovnaní s predchádzajúcim 

rokom o 29,28% korešponduje s nárastom výnosov 

v porovnaní s predchádzajúcim rokom o 34,29%. 

Spoločnosť dosiahla významný nárast zisku 

v porovnaní s rokom 2022, pričom celkový výsledok 

hospodárenia spoločnosti je tvorený najmä 

v činnosťou v hlavnej hospodárskej oblasti, 

ale aj finančnej činnosti.  

Spoločnosť sa snažila v roku 2023 naďalej udržať 

náklady na optimálnej úrovni. Zvýšenie nákladov 

oproti predchádzajúcemu roku nastalo vo všetkých 

položkách prevádzkovej činnosti a súvisí s rozšírenou 

podnikateľskou činnosťou spoločnosti, vďaka ktorej 

dosahuje aj vyššie výnosy a s tým súvisiace zisky.



Vybrané ekonomické ukazovatele
UKAZOVATELE RENTABILITY: rok 2023 rok 2022

Rentabilita vlastného imania (ROE)
87,24% 81,40%

(čistý zisk / vlastné imanie)

Rentabilita aktív (ROA)
40,10% 32,81%

(čistý zisk / aktíva)

Rentabilita tržieb (ROS)
17,71% 15,22%

(čisty zisk / tržby)

Ukazovatele rentability vyjadrujú výnosnosť  vložených prostriedkov do podnikania.

UKAZOVATELE LIKVIDITY: rok 2023 rok 2022

Bežná likvidita
1,62 1,17

(OM -Z / KZ + KÚ)

Celková likvidita
1,75 1,30

(OM / KZ + KÚ)

Okamžitá likvidita
1,05 0,56

(FÚ / KZ + KÚ)

Ukazovatele likvidity odrážajú solventnosť spoločnosti, t.j. schopnosť splácať 

krátkodobé záväzky a úvery.

Vysvetlivky: OM obežný majetok, Z zásoby, KZ krátkodobé záväzky, KÚ krátkodobé úvery, 

FÚ finančné účty

UKAZOVATELE  ZADĹŽENOSTI: rok 2023 rok 2022

Celková zadĺženosť
54,03% 59,69%

(záväzky/aktíva)

Stupeň finančnej samostatnosti
45,97% 40,31%

(vlastné imanie/aktíva)

Ukazovatele zadĺženosti vyjadrujú štruktúru finančných zdrojov. Súčet hodnôt 

sa rovná 100%.

UKAZOVATELE AKTIVITY: rok 2023 rok 2022

Doba obratu pohľadávok (v dňoch)
48,91 56,13

(pohľadávky / tržby) x 360

Doba obratu zásob (v dňoch)
11,15 13,34

(zásoby / tržby) x 360

Doba obratu záväzkov (v dňoch)
84,93 98,49

(krátkodobé záväzky / tržby) x 360

Ukazovatele activity vypovedajú o tom ako podnik účinne využíva svoj majetok.



Účtovná závierka





























Správa audítora



Sídlo

Aliter Technologies, a. s.

Turčianska 16

821 09 Bratislava

Slovenská republika

IČO: 36 831 221

IČ DPH: SK2022449319

DIČ: 2022449319

Prevádzka

Trade Center II Building

Mlynské nivy 71

821 05 Bratislava

Slovenská republika

Tel.: +421 255 646 350

Mail: aliter@aliter.com

Pobočka

EUROPA BC, Na Troskách 26

974 01 Banská Bystrica

Slovenská republika

Pobočka

Kuzmányho 8

031 01 Liptovský Mikuláš

Slovenská republika

Pobočka

Bratislavská 15

911 05 Trenčín-Zlatovce

Slovenská republika

Pobočka 

Kováčska 3234/16

90042 Dunajská Lužná

Slovenská republika

Kanada

Aliter Technologies, Inc.

77 Bloor St W, Suite 600

Toronto, ON

M5S 1M2

Kanada

Tel.: +1 647 479 6859

Česká republika

City Element 

Na Strži 2102/61a

140 00 

Praha 4 -Krč

Česká republika

Tel.: +420 210 323 599

Kontakt
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